
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Sekolah   : SMA Negeri 4 Tasikmalaya 
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : X/Ganjil 
Materi pokok  : Teks Eksposisi 
Alokasi Waktu/jam pel : 4 x 45 menit (2 kali pertemuan) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Dengan penerapan model pembelajaran project based learning (pembelajaran berbasis projek) siswa dapat 
bekerja mandiri, jujur dalam menentukan struktur, isi teks eksposisi dan menentukan ciri kebahasaan teks 
eksposisi. 

 
B. Media/alat,  bahan dan sumber belajar 

Media  : lembar kerja, lembar penilaian 
Alat/bahan : spidol, papan tulis, laptop, proyektor, dan teks eksposisi 
Sumber belajar : buku Bahasa Indonesia, teks ekposisi 

 
C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1.  Peserta didik merespon salam tanda mensyukuri anugerah Tuhan dan saling mendoakan. 
2. Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi hal-hal yang berkaitan dengan teks eksposisi misalnya 

struktur, ciri teks eksposisi, ciri kebahasaan teks eksposisi.  
3. Peserta didik menuliskan hal-hal yang ditemukan berkenaan dengan struktur, ciri, kebahasaan teks 

eksposisi  
4. Peserta didik berdiskusi kelompok menyunting teks eksposisi yang ditulis teman dari aspek struktur 

isi  dan bahasa teks eksposisi dengan cermat. 
5. Peserta didik mempresentasikan hasil analisis dengan rasa percaya diri. 
6. Peserta didik menarik kesimpulan (ciri, struktur, dan kaisah kebahasaan teks ekposisi).  
 
D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Sikap: Observasi saat pembelajaran tentang rasa ingin tahu, tanggung jawab, komunikatif  
2. Pengetahuan: Tes tertulis bentuk uraian tentang ciri, struktur, dan kaidah kebahasaan teks eksposisi 
3. Keterampilan: Produk hasil menginterpretasi isi teks eksposisi 

 
 

 

 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 
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